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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, 

спеціальність, освітня 

програма 

Характеристика 

навчальної дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів – 6 

Галузь знань: 

07 «Управління та 

адміністрування»  

Професійної підготовки 

Рік підготовки: 

Спеціальність: 

071 «Облік і 

оподаткування» 

1-й 1-й 

Загальна кількість 

годин – 180 

Семестр 

Освітньо-наукова 

програма: 

«Аудит, державний 

фінансовий контроль та 

експертиза» 

2-й 2-й 

Лекції 

Тижневих годин 

навчання: 

аудиторних – 4 

самостійної роботи 

студента – 7,25 

Освітній рівень: 

магістр 

32 год. 4 год. 

Практичні, семінарські 

32 год. 4 год.  

Лабораторні 

  

Самостійна робота 

116 год. 172 год. 

Вид контролю: екзамен 

 

 

Мова навчання: українська 
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Мета викладання навчальної дисципліни «Організація надання та методика 

виконання аудиторських послуг» полягає в забезпечені комплексного розуміння 

аудиторської професії, підготовці до практичної діяльності та формування 

компетентностей, необхідних для ефективного управління якістю аудиторських 

послуг, й спрямовані на формування у здобувачів вищої освіти глибоких 

теоретичних знань і практичних навичок у сфері аудиту, набутті студентами 

навичок щодо ідентифікації та оцінки суттєвих викривлень, складання робочих 

документів аудитора, формування аудиторського файлу та підготовки висновків 

за результатами перевірки.  

. 

Завдання дисципліни «Організація надання та методика виконання 

аудиторських послуг» є:  

 теоретична підготовка здобувачів з питань формування фундаментальних 

знань щодо інституціонального розвитку аудиторської діяльності, її ролі в 

забезпеченні фінансової прозорості та економічної безпеки, дослідження 

методологічних основ аудиту з урахуванням еволюції технологічних 

можливостей та їхнього впливу на суспільну корисність аудиторських 

послуг, вивчення нормативно-правового регулювання аудиторської 

діяльності, включаючи реєстрацію суб’єктів аудиту, сертифікацію та 

підвищення кваліфікації аудиторів відповідно до міжнародних та 

національних стандартів, аналізу основних вимог до аудиту фінансової 

звітності, оглядових завдань, завдань із надання впевненості та виконання 

узгоджених процедур; 

 формування компетентностей у здобувачів щодо проведення оцінки впливу 

інституціонального середовища на якість аудиту та забезпечення його 

відповідності сучасним викликам фінансового ринку, вивчення 

міжнародного та національного досвіду контролю якості аудиторських 

послуг, зокрема вимог Міжнародних стандартів управління якістю (ISQM), 

визначення ключових аспектів організаційної моделі контролю якості, 

механізмів внутрішнього аудиту та відповідальності керівництва 

аудиторських компаній за забезпечення належного рівня якості послуг, 

здійснення аналізу ролі фінансового моніторингу в процесі аудиту як засобу 

запобігання фінансовим зловживанням і підтримання довіри до фінансової 

звітності; 

 практична підготовка здобувачів з питань організації та виконання 

аудиторських завдань, а саме, формування навичок ефективного 

планування, виконання та документування аудиторських процедур 

відповідно до етапів проведення аудиту, дотримання фундаментальних 

принципів професійної етики аудиторів, забезпечення незалежності як 

ключового елемента достовірності аудиторських висновків, визначення та 

оцінка значущих факторів діяльності клієнта аудиторських послуг, що 

впливають на зміст аудиторських процедур, розробки стратегій взаємодії з 
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управлінським персоналом клієнта, узгодження відповідальності та 

адаптація до змін в умовах аудиторського завдання, використання сучасних 

методів тестування робочих документів та аналітичних процедур для 

підвищення ефективності аудиту; 

 практична підготовка здобувачів щодо оцінки ризиків, виявлення 

шахрайства та методів аудиторських перевірок, впровадження ризик-

орієнтованого підходу до аудиту, оцінка ключових загроз достовірності 

фінансової звітності, виявлення та аналіз ризиків шахрайства у процесі 

аудиту, визначення потенційних випадків суттєвого викривлення 

фінансової інформації, оцінки впливу операцій із пов’язаними сторонами на 

фінансову звітність та дотримання принципу безперервності діяльності 

підприємства, застосування сучасних методів аудиторських перевірок для 

отримання достатніх і належних аудиторських доказів за різними статтями 

фінансової звітності. 

 

Передумови для вивчення дисципліни (структурно-логічна схема 

підготовки фахівця): Враховуючи послідовність накопичення знань та 

інформації, дисципліна вивчається після викладання наступних дисциплін: 

Глобальна економіка, інновації та цілі сталого розвитку, Організація і методика 

наукових досліджень та педагогічної діяльності, Стратегії розвитку та їх 

аналітичне забезпечення, Облік та внутрішній аудит в управлінні, Організація 

бухгалтерського обліку. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен отримати: 

Загальні компетентності 

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК13. Здатність планувати і проводити наукові дослідження, готувати результати 

наукових робіт до оприлюднення. 

 

Спеціальні (фахові) компетентності 

СК06. Використовувати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутніх послуг з дотриманням вимог професійної 

етики в процесі практичної діяльності. 

СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та 
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впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, 

аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.  

СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, 

менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних 

завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, 

контролю та оподаткування. 

СК12. Здатність застосовувати отримані нові знання та інновації для розв’язання 

комплексних проблем у сфері обліку, аудиту та оподаткування, а також 

адаптувати їх до умов змінного середовища та вимог сталого розвитку. 

СК13. Здатність застосовувати сучасні організаційно-методичні прийоми та 

технології аудиту (незалежного, внутрішнього, державного), інспектування, 

перевірок та моніторингу закупівель, експертизи під час провадження 

професійної діяльності та наукових досліджень з урахуванням вимог 

міжнародних стандартів, професійної етики. 

СК14. Здатність до виявлення проблем та наукових фактів у сфері теорії, 

методики, організації та практики обліку, аудиту, державного фінансового 

контролю та експертизи, визначення, обґрунтування та впровадження заходів, 

спрямованих їх вдосконалення.  

 

Програмні результати навчання 

ПР01. Вміти розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і професійний 

рівень, самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного 

бачення сучасних проблем економіки та управління. 

ПР02. Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за 

стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб 

управління суб’єктами господарювання з урахуванням професійного судження. 

ПР07. Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та іншої 

звітності суб’єктів господарювання. 

ПР10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для 

формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень.  

ПР11. Розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб’єктів 

господарювання. 

ПР13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики. 

ПР14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських 

інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі 

прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації. 

ПР15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, 

контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику. 

ПР16. Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення 

комунікативних завдань державною та іноземними мовами. 
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ПР17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, 

менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

ПР18. Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати 

врівноважені стосунки з членами колективу (команди), споживачами, 

контрагентами, контактними аудиторіями. 

ПР19. Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні 

роботи, здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та 

кадрове забезпечення. 

ПР21. Вміти генерувати нові ідеї в сфері обліку, аналізу, аудиту та оподаткування. 

ПР22. Аналізувати і оцінювати закономірності і тенденції розвитку обліку, 

аналізу та аудиту, оподаткування. 

ПР23. Моделювати застосування методів наукових досліджень для аналізу 

закономірностей і тенденцій розвитку основних напрямів розвиту обліку, аналізу, 

аудиту та оподаткування.   

ПР24. Володіти сучасними організаційно-методичними прийомами та 

технологіями виконання завдань з аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутніх послуг, завдань в сфері внутрішнього аудиту, державного фінансового 

аудиту, інспектування, перевірки та моніторингу закупівель, експертизи під час 

провадження професійної діяльності та наукових досліджень з урахуванням вимог 

міжнародних стандартів, професійної етики. 

ПР25. Визначати актуальні проблеми та виявляти наукові факти у сфері теорії, 

методики, організації та практики обліку, аудиту, державного фінансового 

контролю та експертизи, робити науково-обґрунтовані висновки, розробляти 

пропозиції щодо їх вирішення та впроваджувати заходи, спрямовані на 

вдосконалення систем аудиту, державного фінансового контролю та експертизи. 

 

Компетентності, направлені на досягнення  

глобальних Цілей сталого розвитку до 2030 року: 

Зміст навчальної дисципліни «Організація надання та методика виконання 

аудиторських послуг» інтегрує такі Цілі сталого розвитку та сприяє отриманню 

компетентностей та результатів навчання, які дозволять магістру в майбутньому 

ефективно працювати в напрямку розв’язання таких глобальних та національних 

завдань:  
Ціль 4. Забезпечення всеохоплюючої і справедливої якісної освіти та заохочення 

можливості навчання впродовж усього життя для всіх (глобальне визначення); Ціль 4. 

Забезпечення всеохоплюючої і справедливої якісної освіти та заохочення можливості навчання 

впродовж усього життя для всіх (національне визначення) – завдання 4.7. До 2030 року 

забезпечити, щоб усі учні здобували знання і навички, необхідні для сприяння сталому 

розвитку, у т. ч. шляхом навчання з питань сталого розвитку та сталого способу життя, прав 

людини, гендерної рівності, пропаганди культури миру та ненасильства, громадянства світу й 

усвідомлення цінності культурного різноманіття і вкладу культури в сталий розвиток; 

Ціль 9. Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій 

індустріалізації та інноваціям (глобальне визначення); Ціль 9. Створення стійкої 

інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям (національне 

визначення) – завдання 9.1. Розвивати якісну, надійну, стійку та сталу інфраструктуру, 
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включаючи регіональну та транскордонну інфраструктуру, з метою підтримки економічного 

розвитку та добробуту людей, приділяючи особливу увагу забезпеченню недорогого і 

рівноправного доступу для всіх; 

Ціль 16. Сприяння побудові миролюбного й відкритого суспільства в інтересах сталого 

розвитку, забезпечення доступу до правосуддя для всіх і створення ефективних, підзвітних та 

заснованих на широкій участі інституцій на всіх рівнях (глобальне визначення); Ціль 16. 

Сприяння побудові миролюбного й відкритого суспільства в інтересах сталого розвитку, 

забезпечення доступу до правосуддя для всіх і створення ефективних, підзвітних та заснованих 

на широкій участі інституцій на всіх рівнях (національне визначення) – завдання: 16.5. Значно 

скоротити масштаби корупції та хабарництва у всіх їхніх формах; 16.9. Зміцнити соціальну 

стійкість, сприяти розбудові миру та громадській безпеці (конфліктне та постконфліктне 

врегулювання); 

Ціль 17. Зміцнення засобів здійснення й активізація роботи в рамках глобального 

партнерства в інтересах сталого розвитку (глобальне визначення); Ціль 17. Зміцнення засобів 

здійснення й активізація роботи в рамках глобального партнерства в інтересах сталого розвитку 

(національне визначення) – завдання: 17.14. Зробити більш послідовною політику щодо 

забезпечення сталого розвитку; 17.16. Зміцнювати Глобальне партнерство в інтересах сталого 

розвитку, доповнюване партнерствами за участю багатьох зацікавлених сторін, які мобілізують 

і поширюють знання, досвід, технології та фінансові ресурси, для досягнення цілей у сфері 

сталого розвитку в усіх країнах, особливо у країнах, що розвиваються; 17.17. Стимулювати й 

заохочувати ефективне партнерство між державними організаціями, між державним і 

приватним секторами та між організаціями громадянського суспільства, спираючись на досвід і 

стратегії використання ресурсів партнерів. 

 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1 

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ  

НАДАННЯ АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ 

 

Тема 1. Основи регулювання аудиторської діяльності  

та професійні стандарти надання аудиторських послуг 

Еволюція аудиту в Україні. Проблемні аспекти надання аудиторських 

послуг в Україні. Концепції регулювання аудиторської діяльності. Рівні 

державного регулювання інституту аудиту в Україні. Мета та суб’єкти 

аудиторської діяльності. Правові основи аудиторської діяльності в Україні. 

Суб’єкти аудиторської діяльності України та вимоги до них. Реєстрація суб’єктів 

аудиторської діяльності. Види реєстрів суб’єктів аудиторської діяльності (реєстр 

аудиторів, реєстр суб’єктів аудиторської діяльності, реєстр суб’єктів аудиторської 

діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності, 

реєстр суб’єктів аудиторської діяльності, які мають право проводити 

обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний 

інтерес). Вимоги щодо атестації аудиторів. Вимоги сертифікації та підвищення 

кваліфікації аудиторів. Суспільний нагляд за аудиторською діяльністю. 

Професійне самоврядування аудиторів та професійні організації аудиторів 

України. Поняття аудиторських послуг та їх види.  
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Тема 2. Організація та методологія  

контролю якості аудиторських послуг  

Дослідження наукової дефініції «якість послуг» як філософської та 

економічної категорії. Наукові підходи щодо дефініції поняття «якість аудиту». 

Проведення порівняльної характеристики системи контролю за аудиторською 

діяльністю в різних країнах. Визначення напрямів адаптації та регулювання 

процесу підготовки аудиторів в Україні. Досягнення професійної компетентності 

аудиторів України рівня країн ЄС. Визначення середовища контролю суб’єкта 

аудиторської діяльності. Розробка матричної організаційної структури 

аудиторської фірми, яка надасть змогу для кожної послуги з аудиту (перевірки, 

консультацій, ведення чи відновлення обліку тощо) сформувати групу 

працівників, яка включатиме фахівців різних галузей. Встановлення чинників 

якості професійних аудиторських послуг для суб’єктів суспільного інтересу, 

інших суб’єктів господарювання відповідно до законодавства, державного аудиту. 

Розробка матриці підпорядкування чинників забезпечення якості аудиту. 

Моделювання замовлення обов’язкового аудиту фінансової звітності. Визначення 

впливу інституціонального середовища на якість аудиту. Дослідження 

проблемних питань застосування Закону України «Про аудит фінансової звітності 

та аудиторську діяльність» та пропозиції їх врегулювання. Обов’язкові елементи 

системи контролю якості аудиторських послуг та їх організаційне і методичне 

забезпечення. Загальні характеристики індикаторів дієвості (значущості) системи 

контролю якості. Розробка тестів оцінки відповідності системи контролю якості 

вимогам МСУЯ. Напрями удосконалення організаційних аспектів концепції 

системи забезпечення якості аудиторських послуг. Розробка процедурного 

забезпечення дотримання етичних принципів співробітниками аудиторської 

фірми. Встановлення заходів з мінімізації та усунення ризиків, у тому числі 

ризиків, пов’язаних із стажуванням претендентів на отримання сертифіката 

аудитора та аудиторів, що вже практикують, та удосконалення процедур 

стажування у аудиторських фірмах. Удосконалення організаційного забезпечення 

аудиту через розробку: тестів компетентності та незалежності ключового 

партнера, наказу про створення аудиторської групи, контрольних журналів, 

особових справ замовників, організаційної моделі обов’язкового аудиту 

фінансової звітності тощо.  

 

Тема 3. Організація здійснення завдань з аудиту,  

надання впевненості, огляду та супутніх послуг 

Розгляд загальних цілей незалежного аудитора у контексті аудиторської 

перевірки, надання впевненості, огляду та супутніх послуг. Визначення основних 

передумов для проведення аудиту фінансової звітності. Процедура організації 

конкурсного відбору суб’єктів аудиторської діяльності для виконання 

обов’язкового аудиту фінансової звітності. Аналіз чинників, що впливають на 

обмеження розміру винагороди за виконання обов’язкового аудиту для 

підприємств, які мають суспільне значення. Розподіл відповідальності між 

управлінським персоналом та аудиторами. Визначення основних вимог щодо 
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періодичності проведення аудиту фінансової звітності. Ідентифікація ключових 

аспектів діяльності замовників аудиторських послуг, що мають вплив на аудит. 

Процедура прийняття змін в умовах виконання аудиторських завдань. 

Формування та оформлення угоди щодо проведення аудиту фінансової звітності. 

Визначення відповідальності аудиторів за дотримання законодавчих і 

нормативних вимог під час аудиторської діяльності. Проведення тестування 

робочої документації, що стосується відібраних аудиторських завдань на етапі 

прийняття клієнта. Встановлення вимог щодо передачі інформації особам, 

наділеним найвищими повноваженнями. Дослідження якісних аспектів облікової 

політики компаній. Розробка загальної стратегії та детальне планування 

аудиторського процесу. Визначення доцільності залучення внутрішніх аудиторів 

для надання допоміжних послуг, оцінка їхнього потенційного внеску в аудит. 

Розгляд критеріїв вибору експерта-аудитора та встановлення його компетентності 

у відповідній галузі знань. 

 

Тема 4. Теоретичні основи формування аудиторської документації  

в процесі виконання аудиторських послуг 

Теоретичні основи формування аудиторської документації, які спрямовані 

на забезпечення належного відображення процесу перевірки та отриманих 

висновків. Основні вимоги щодо оформлення документації. Фактори, що 

впливають на структуру, зміст та обсяг аудиторської документації, враховують 

складність перевірки, особливості бізнесу клієнта, застосовувані методи аудиту та 

професійне судження аудитора. Класифікація робочих документів за різними 

критеріями: за етапами перевірки, за змістом, за джерелами інформації тощо. 

Процедури комплектування робочих документів суб’єктів аудиторської діяльності 

та систематизація даних, що отримані у процесі аудиту, їх збереження відповідно 

до встановлених вимог. Вимоги щодо формування остаточного аудиторського 

файлу, підсумкових аналітичних звітів, меморандумів щодо ключових питань, 

резюме висновків, листів-підтверджень, контрольних списків та інших матеріалів, 

що є доказовою базою перевірки. Письмові запевнення замовників як один із 

видів аудиторських доказів. Важливість формування інформації про порогову 

суму, яка впливає на висновки та рішення щодо подальших процедур. Методи 

вибіркової перевірки з метою оцінки великих обсягів інформації на основі аналізу 

репрезентативної вибірки. Організація вибірки, яка включає визначення її 

розміру, критеріїв відбору та методів тестування. Фінансовий моніторинг за 

допомогою впровадження відповідних методичних підходів, що забезпечують 

виявлення ризиків та контроль за відповідністю операцій вимогам законодавства. 

Процедури заповнення та подання Звіту суб’єкта аудиторської діяльності про 

надані послуги. 
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Тема 5. Концептуальні засади професійної етики аудиторів  

та процедури дотримання міжнародних стандартів незалежності 

Професійна етика в суспільстві та її взаємозв’язок з іншими науками. 

Дотримання етичних норм відповідно до положень Міжнародного кодексу етики 

професійних бухгалтерів. Основні принципи професійної етики аудитора: 

доброчесність, що передбачає чесність і відкритість у професійній діяльності, 

об’єктивність, яка означає незалежність від стороннього впливу, професійна 

компетентність та належна ретельність, що вимагає підтримання необхідного 

рівня знань і навичок, конфіденційність, яка гарантує нерозголошення інформації 

без належних підстав, професійна поведінка, що зобов’язує дотримуватися 

законодавчих та нормативних вимог. Ідентифікація загроз дотриманню основних 

принципів та оцінка ризиків, які можуть впливати на якість аудиторських послуг, 

а саме: загроза власного інтересу, коли особиста вигода може вплинути на 

неупередженість, загроза власної оцінки, що виникає на перевірку власної роботи, 

загроза захисту, коли аудитор може надмірно підтримувати інтереси клієнта, 

загроза особистих стосунків, що передбачає вплив знайомств і ділових зв’язків, 

загроза тиску, що може виникати з боку керівництва клієнта або інших 

зацікавлених сторін. Основні вимоги щодо збереження незалежності аудитора, які 

передбачають використання механізмів мінімізації загроз, зокрема розподілу 

обов’язків, ротації аудиторів та впровадження внутрішнього контролю. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. 

МЕТОДИКА ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ З АУДИТУ ТА ОГЛЯДУ  

Й ОФОРМЛЕННЯ ЇХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

 

Тема 6. Оцінка ризиків суттєвого викривлення  

та ключові об’єкти аудиту фінансової звітності 

Процедури оцінки ризиків та пов’язані дії. Розуміння суб’єкта 

господарювання та його середовища. Перелік чинників, які характеризують 

суб’єкт господарювання та його середовище. Ідентифікація та оцінювання ризиків 

суттєвого викривлення. Оцінка внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. 

Компоненти внутрішнього контролю (середовище контролю, процес оцінки 

ризиків суб’єкта господарювання, інформаційна система, заходи контролю). 

Умови та події, які можуть вказувати на ризики суттєвого викривлення. 

Виявлення та оцінка шахрайства у ході аудиту фінансової звітності. Види 

негативних наслідків від шахрайських дій для суб’єктів господарювання. 

Аудиторські процедури, необхідні до застосування якщо виявлено значний ризик 

виникнення шахрайства у суб’єкта господарювання. Виявлення та оцінювання 

ризиків суттєвого викривлення у зв’язку з відносинами і операціями з 

пов’язаними сторонами. Відповідальність за оцінку здатності суб’єкта 

господарювання продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 
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Тема 7. Аудиторські процедури дослідження активів  

в процесі виконання завдання з аудиту фінансової звітності  
Аудиторські процедури щодо інвентаризації активів. Правила присутності 

аудиторів під час інвентаризації активів. Особливі аудиторські процедури у 

випадках, коли інвентаризація активів проводилася на іншу дату, ніж дата 

фінансової звітності, у випадку, коли присутність під час інвентаризації активів 

не є можливою на практиці, у випадку, коли активи перебувають на зберіганні та 

під контролем третьої сторони. Тестування господарських операцій з 

надходження та з вибуття активів. Проведення альтернативних процедур для 

тверджень існування активів. Отримання достатніх та належних аудиторських 

доказів щодо наявності та стану активів. Приклади найтиповіших недоліків та 

порушень ідентифікованих під час перевірок контролю якості аудиторських 

послуг для отримання належних та достатніх аудиторських доказів щодо 

наявності та стану запасів та існування основних засобів. Послідовність дій щодо 

дотримання суб’єктом аудиторської діяльності вимог для отримання належних та 

достатніх доказів щодо наявності та стану запасів та існування основних засобів 

суб’єкта господарювання. Перелік питань, які необхідно розглянути аудитору під 

час залучення експерта-аудитора або використання роботи експерта-аудитора. 

Робочі документи при виконані альтернативних аудиторських процедур щодо 

наявності та стану активів. 

 

Тема 8. Аудиторські процедури дослідження власного капіталу  

та зобов’язань в процесі виконання завдання з аудиту фінансової звітності 

Аудиторські процедури для виявлення судових справ і претензій, які 

стосуються суб’єкта господарювання та можуть призвести до виникнення ризику 

суттєвого викривлення. Правила спілкування із зовнішнім юристом суб’єкта 

господарювання. Процедури зовнішнього підтвердження для отримання 

аудиторських доказів щодо зобов’язань. Алгоритм методики аудиту власного 

капіталу суб’єкта господарювання. Алгоритм методики аудиту короткострокових 

зобов’язань суб’єкта господарювання. Алгоритм методики аудиту довгострокових 

зобов’язань суб’єкта господарювання. Проведення альтернативних процедур для 

тверджень щодо формування власного капіталу, стану зобов’язань. Отримання 

достатніх та належних аудиторських доказів щодо стану власного капіталу та 

зобов’язань. Приклади найтиповіших недоліків та порушень ідентифікованих під 

час перевірок контролю якості аудиторських послуг для отримання належних та 

достатніх аудиторських доказів щодо стану власного капіталу та зобов’язань. 

Послідовність дій суб’єкта аудиторської діяльності для отримання належних та 

достатніх доказів щодо стану власного капіталу та зобов’язань суб’єкта 

господарювання. Перелік питань, які необхідно розглянути аудитору під час 

залучення експерта-аудитора або використання роботи експерта-аудитора. Робочі 

документи при виконані альтернативних аудиторських процедур щодо стану 

власного капіталу та зобов’язань. 
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Тема 9. Аудиторські процедури дослідження доходів, витрат  

та руху грошових коштів у процесі виконання  

завдання з аудиту фінансової звітності 

Алгоритм методики аудиту доходів суб’єкта господарювання. Алгоритм 

методики аудиту витрат суб’єкта господарювання. Алгоритм методики аудиту 

руху грошових коштів суб’єкта господарювання. Проведення альтернативних 

процедур для тверджень щодо формування доходів та витрат. Аудиторські 

процедури для виявлення операцій за якими фіктивно збільшуються доходи і 

витрати суб’єкта господарювання, що призводять до виникнення ризику 

суттєвого викривлення. Отримання достатніх та належних аудиторських доказів 

щодо формування доходів і витрат, групування інформації щодо руху грошових 

коштів за видами діяльності суб’єкта господарювання. Приклади найтиповіших 

недоліків та порушень ідентифікованих під час перевірок контролю якості 

аудиторських послуг для отримання належних та достатніх аудиторських доказів 

щодо порядку формування доходів і витрат, руху грошових коштів. Послідовність 

дій суб’єкта аудиторської діяльності для отримання належних та достатніх доказів 

щодо формування доходів і витрат, руху грошових коштів суб’єкта 

господарювання. Робочі документи при виконані альтернативних аудиторських 

процедур щодо формування доходів і витрат, руху грошових коштів. 

 

Тема 10. Оцінка суттєвості викривлень  

та порядок формування підсумкової звітності  

(звіту незалежного аудитора, додаткових повідомлень) 

Групування виявлених викривлень («вочевидь незначні», викривлення в 

окремих звітах, викривлення щодо розкриття інформації). Оцінювання впливу 

невиправлених викривлень. Повідомлення інформації про викривлення та їх 

виправлення тих, кого наділено найвищими повноваженнями. Події, що 

відбуваються у період між датою фінансової звітності та датою звіту аудитора. 

Факти, що стали відомі аудитору після дати звіту аудитора, але до дати 

оприлюднення фінансової звітності. Факти, що стали відомі аудитору після 

оприлюднення фінансової звітності. Формування думки щодо фінансової 

звітності. Форма висловлення думки. Структура звіту аудитора. Оцінювання того, 

чи досягнуто достовірне подання у фінансовій звітності. Приклади звітів аудитора 

щодо фінансової звітності суб’єкта господарювання. Повідомлення інформації з 

ключових питань аудиту. Визначення ключових питань аудиту. Обставини, за 

яких вимагається модифікація думки аудитора. Визначення типу модифікації 

думки аудитора (думка із застереженням, негативна думка відмова від 

висловлення думки). Форма та зміст звіту аудитора при висловленні 

модифікованої думки. Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань в 

звіті аудитора.  
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Тема 11. Особливості виконання завдань з аудитів  

окремих фінансових звітів та окремих елементів,  

рахунків або статей фінансового звіту  

та формування підсумкової звітності за їх результатами 
Відповідальність аудитора щодо іншої інформації, яка включається до 

річного звіту суб’єкта господарювання. Розгляд того, чи існує суттєва 

невідповідність між іншою інформацією та знаннями аудитора, отриманими під 

час аудиту. Перелік окремих елементів, рахунків або статей фінансового звіту, 

звітів аудитора щодо окремого фінансового звіту та його окремого елемента. 

Структура Звіту аудитора щодо окремого фінансового звіту, складеного 

відповідно до концептуальної основи загального призначення. Структура Звіту 

аудитора щодо окремого фінансового звіту, складеного відповідно до 

концептуальної основи спеціального призначення. Структура Звіту аудитора 

щодо окремого елемента, рахунку або статті фінансового звіту, складеного 

відповідно до концептуальної основи спеціального призначення. Аудиторські 

процедури для аудиторської думки щодо узагальненої фінансової звітності. 

Структура Звіту аудитора щодо узагальненої фінансової звітності. Обмеження 

щодо розповсюдження або використання чи повідомлення користувачів щодо 

основи бухгалтерського обліку. 

 

Тема 12. Особливості виконання завдань  

з огляду фінансової звітності 

Вимоги щодо виконання завдання з огляду фінансової звітності та з огляду 

проміжної фінансової звітності. Завдання з огляду історичної фінансової звітності 

та з огляду проміжної фінансової звітності. Контроль якості на рівні завдання з 

огляду фінансової звітності та з огляду проміжної фінансової звітності. Перелік 

чинників, що впливають на прийняття та продовження відносин з клієнтом і 

завдання з огляду фінансової звітності та з огляду проміжної фінансової звітності. 

Обов’язкові умови для прийняття завдання з огляду фінансової звітності та з 

огляду проміжної фінансової звітності. Узгодження умов завдання та прийняття 

зміни в умовах завдання з огляду фінансової звітності та з огляду проміжної 

фінансової звітності. Оцінювання доказів, отриманих під час виконання процедур 

завдання з огляду фінансової звітності та з огляду проміжної фінансової звітності. 

Формування практикуючим фахівцем висновку щодо фінансової звітності та її 

видів. Структура звітів практикуючого фахівця з виконання завдання з огляду 

фінансової звітності та з огляду проміжної фінансової звітності. Лист-угода для 

завдання з огляду історичної фінансової звітності. Види звітів з огляду фінансової 

звітності загального призначення, з немодифікованими висновками, з 

модифікованими висновками, фінансової звітності спеціального призначення, 

проміжної фінансової інформації.  
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ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3 

МЕТОДИКА ВИКОНАННЯ ІНШИХ ВИДІВ  

АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ ТА НАПРЯМИ  

ПОДАЛЬШОГО РОЗВИТКУ АУДИТУ 

 

Тема 13. Види завдань з надання впевненості,  

інших ніж аудит чи огляди фінансової звітності  

та методика їх виконання 

Види завдань з надання впевненості (завдання з надання обґрунтованої 

впевненості та завдання з надання обмеженої впевненості). Поняття завдання з 

підтвердження та завдання з безпосереднього вивчення. Прийняття завдання з 

надання впевненості, інших ніж аудит чи огляди фінансової звітності та 

продовження співпраці з клієнтом. Контроль якості виконання завдання з надання 

впевненості, інших ніж аудит чи огляди фінансової звітності. Призначення 

команди з виконання завдань з надання впевненості, інших ніж аудит чи огляди 

фінансової звітності. Структура звітів з надання впевненості, виконання завдань з 

надання впевненості, інших ніж аудит чи огляди фінансової звітності. Досвід та 

методика виконання завдання з надання впевненості. Підготовка кінцевого файлу 

із завдання впевненості. Отримання впевненості аудитором стосовно прогнозної 

фінансової інформації. Вимоги щодо достатнього рівня знання бізнесу для оцінки 

прогнозної фінансової інформації. Письмові запевнення управлінського 

персоналу щодо передбачуваного використання прогнозної фінансової 

інформації. Структура звіту щодо перевірки прогнозної фінансової інформації.  

 

Тема 14. Методика виконання завдань з супутніх послуг 

Основні вимоги щодо виконання завдання з узгоджених процедур та 

завдання з компіляції інформації відповідно до Міжнародних стандартів супутніх 

послуг. Контроль якості на рівні завдання з виконання узгоджених процедур та 

завдання з компіляції інформації. Дотримання вимог незалежності при виконанні 

завдань з узгоджених процедур та з компіляції інформації. Порядок прийняття та 

продовження завдання з виконання узгоджених процедуру та завдання з 

компіляції інформації. Узгодження умов завдання шляхом оформлення листа-

угоди стосовно завдання з узгоджених процедур та листа-зобов’язання стосовно 

завдання з компіляції інформації. Порядок виконання завдання з виконання 

узгоджених процедур та завдання з компіляції інформації. Використання роботи 

практикуючого фахівця при виконанні завдань з узгоджених процедур та з 

компіляції інформації. Вимоги щодо формування документації під час виконання 

завдань з узгоджених процедур та з компіляції інформації. Структура та види 

звіту про узгоджені процедури і звіту практикуючого фахівця з компіляції 

інформації.  
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Тема 15. Інші неаудиторські послуги  

суб’єктів аудиторської діяльності  
Класифікація неаудиторських послуг суб’єктів аудиторської діяльності. 

Надання послуг щодо складання податкової звітності, розрахунку податків, інших 

обов’язкових зборів та платежів. Розробка оптимальної моделі ведення бізнесу 

окремої компанії з точки зору мінімізації «податкового навантаження». 

Супроводження перевірок підприємств контролюючими органами (відповіді на 

запити, надання пояснень). Оскарження податкових повідомлень і рішень в 

адміністративному та судовому порядку (підготовка заперечень та скарг на 

результати податкових перевірок). Надання консультаційних послуг з питань 

оподаткування, з визначення державних дотацій та податкових пільг. Місце та 

особливості консалтингу в аудиті. Компаративний аналіз моделей організації 

надання послуг з ведення бухгалтерського обліку (аутсорсинг, інсорсинг, 

косорсин) і складання фінансової звітності. Розробка та впровадження процедур 

внутрішнього контролю або процедур з управління ризиками, що пов’язані з 

формуванням фінансової інформації, а також розробка та впровадження 

інформаційних систем, пов’язаних з фінансовою інформацією. Розробка та 

впровадження процедур, які пов’язані з функцією внутрішнього аудиту 

підприємства, що становить суспільний інтерес, якому надаються послуги з 

обов’язкового аудиту фінансової звітності. Міжнародні вимоги щодо створення 

системи внутрішнього контролю та служби внутрішнього аудиту. Стандартизація 

та професійні етичні засади внутрішнього аудиту. Інформаційні системи, в тому 

числі пов’язані з ними бізнес-процеси, що стосуються фінансової звітності. 
 

Тема 16. Наукові дослідження в професійній діяльності аудитора  

Інституціональний розвиток наукових досліджень з аудиту. Наукові засади 

трансформації методології аудиту на основі зростання їх технологічних 

можливостей і суспільної корисності при залученні до реалізації цілей сталого 

розвитку. Форма інтегрованих компетенцій аудиту, яка реалізується як окрема 

ідентифікація в соціальному інституційному середовищі. Аудит як комплекс 

взаємопов’язаних елементів, технології інформаційного контролю та перевірки 

даних, оцінки економічної та соціальної ефективності як обов’язкових складових 

сталого розвитку. Інноваційне наповнення напрямів змін, підходів та методів 

аудиту. Інституціональні засади трансформації методології аудиту. 

Вдосконалення методології пізнання «предмету аудиту». Визначення базових 

інституціональних норм, соціальних стандартів та екологічних нормативів, які є 

об’єктами уваги аудитора під час оцінки ефективності розвитку. 

Інституціоналізація аудиторських процедур, що передбачає застосування 

комплексу нових правил та нормативів, які регулюють аудит для забезпечення 

виконання консультаційної функції. Розробка комплексу контрольних процедур 

для забезпечення ефективного використання наданих висновків і пропозицій як 

карти рішень для сталого розвитку. Удосконалення наукових теорій аудиту до 

вимог часу. Реконструкція концепції аудиту Монтгомері. Дослідження сучасних 

економічних теорій щодо вибору в умовах ризику і невизначеності. Загальні 

характеристики поведінкової економіки, котрі можуть бути застосовані в аудиті 
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щодо мислення та професійного судження аудитора. Розвиток контролю якості 

професійних аудиторських послуг. Диверсифікація систем контролю якості 

роботи аудиторів. Модель оцінки якості результатів аудиту. Комплексна оцінка 

якості аудиторської діяльності. 

 

 

4. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин Кількість годин 

денна форма заочна форма 

Усьо

-го 

у тому числі Усьо

-го 

у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7  3 4 5 6 7 

Змістовий модуль 1 

Організаційні засади аудиторських послуг  

Тема 1. Основи 

регулювання 

аудиторської 

діяльності та 

професійні 

стандарти надання 

аудиторських 

послуг  

10 2 2   6 10 0,25 0,25   9,5 

Тема 2. Організація 

та методологія 

контролю якості 

аудиторських 

послуг 

15 2 2   11 15 0,25 0,25   14,5 

Тема 3. Організація 

здійснення завдань 

з аудиту, надання 

впевненості, огляду 

та супутніх послуг 

10 2 2   6 10 0,25 0,25   19,5 

Тема 4. Теоретичні 

основи формування 

аудиторської 

документації в 

процесі виконання 

аудиторських 

послуг 

11 2 2   7 11 0,25 0,25   10,5 

Тема 5. 

Концептуальні 

засади професійної 

етики аудиторів та 

процедури 

дотримання 

міжнародних 

стандартів 

незалежності 

11 2 2   7 11 0,25 0,25   10,5 
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Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин Кількість годин 

денна форма заочна форма 

Усьо

-го 

у тому числі Усьо

-го 

у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7  3 4 5 6 7 

Змістовий модуль 2 

Методика виконання завдань з аудиту та огляду  

й оформлення їх результатів 

Тема 6. Оцінка 

ризиків суттєвого 

викривлення та 

ключові об’єкти 

аудиту фінансової 

звітності 

11 2 2   7 11 0,25 0,25   10,5 

Тема 7. 

Аудиторські 

процедури 

дослідження 

активів в процесі 

виконання 

завдання з аудиту 

фінансової 

звітності  

11 2 2   7 11 0,25 0,25   10,5 

Тема 8. 

Аудиторські 

процедури 

дослідження 

власного капіталу 

та зобов’язань в 

процесі виконання 

завдання з аудиту 

фінансової 

звітності 

11 2 2   7 11 0,25 0,25   10,5 

Тема 9. 

Аудиторські 

процедури 

дослідження 

доходів, витрат та 

руху грошових 

коштів у процесі 

виконання 

завдання з аудиту 

фінансової 

звітності 

11 2 2   7 11 0,25 0,25   10,5 

Тема 10. Оцінка 

суттєвості 

викривлень та 

порядок 

формування 

підсумкової 

звітності (звіту 

11 2 2   7 11 0,25 0,25   10,5 
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Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин Кількість годин 

денна форма заочна форма 

Усьо

-го 

у тому числі Усьо

-го 

у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7  3 4 5 6 7 

незалежного 

аудитора, 

додаткових 

повідомлень) 

Тема 11. 

Особливості 

виконання завдань 

з аудитів окремих 

фінансових звітів 

та окремих 

елементів, рахунків 

або статей 

фінансового звіту 

та формування 

підсумкової 

звітності за їх 

результатами 

11 2 2   7 11 0,25 0,25   10,5 

Тема 12. 

Особливості 

виконання завдань 

з огляду фінансової 

звітності 

11 2 2   7 11 0,25 0,25   10,5 

Змістовий модуль 3 

Методика виконання інших видів аудиторських послуг  

та напрями подальшого розвитку аудиту  

Тема 13. Види 

завдань з надання 

впевненості, інших 

ніж аудит чи 

огляди фінансової 

звітності, та 

методика їх 

виконання 

11 2 2   7 11 0,25 0,25   10,5 

Тема 14. Методика 

виконання завдань 

з супутніх послуг 

10 2 2   6 10 0,25 0,25   9,5 

Тема 15. Інші 

неаудиторські 

послуги суб’єктами 

аудиторської 

діяльності  

10 2 2   6 10 0,25 0,25   9,5 

Тема 16. Наукові 

дослідження в 

професійній 

діяльності аудитора  

15 2 2   11 15 0,25 0,25   14,5 

Усього годин 180 32 32   116 180 4 4   172 
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5. Теми практичних занять 

№ Назва теми 
Кількість 

годин 

1 
Тема 1. Основи регулювання аудиторської діяльності та професійні 

стандарти надання аудиторських послуг  
2 

2 
Тема 2. Організація та методологія контролю якості аудиторських 

послуг 
2 

3 
Тема 3. Організація здійснення завдань з аудиту, надання впевненості, 

огляду та супутніх послуг 
2 

4 
Тема 4. Теоретичні основи формування аудиторської документації в 

процесі виконання аудиторських послуг 
2 

5 
Тема 5. Концептуальні засади професійної етики аудиторів та процедури 

дотримання міжнародних стандартів незалежності 
2 

6 
Тема 6. Оцінка ризиків суттєвого викривлення та ключові об’єкти 

аудиту фінансової звітності 
2 

7 
Тема 7. Аудиторські процедури дослідження активів в процесі 

виконання завдання з аудиту фінансової звітності 
2 

8 
Тема 8. Аудиторські процедури дослідження власного капіталу та 

зобов’язань в процесі виконання завдання з аудиту фінансової звітності 
2 

9 

Тема 9. Аудиторські процедури дослідження доходів, витрат та руху 

грошових коштів у процесі виконання завдання з аудиту фінансової 

звітності 

2 

10 

Тема 10. Оцінка суттєвості викривлень та порядок формування 

підсумкової звітності (звіту незалежного аудитора, додаткових 

повідомлень) 

2 

11 

Тема 11. Особливості виконання завдань з аудитів окремих фінансових 

звітів та окремих елементів, рахунків або статей фінансового звіту та 

формування підсумкової звітності за їх результатами 

2 

12 Тема 12. Особливості виконання завдань з огляду фінансової звітності 2 

13 
Тема 13. Види завдань з надання впевненості, інших ніж аудит чи огляди 

фінансової звітності, та методика їх виконання  
2 

14 Тема 14. Методика виконання завдань з супутніх послуг 2 

15 Тема 15. Інші неаудиторські послуги суб’єктами аудиторської діяльності 2 

16 Тема 16. Наукові дослідження в професійній діяльності аудитора 2 

 Разом 32 

 

 

6. Самостійна робота 

№ Назва теми 
Кількість 

годин 

1 
Тема 1. Основи регулювання аудиторської діяльності та професійні 

стандарти надання аудиторських послуг  
7 

2 Тема 2. Організація та методологія контролю якості аудиторських послуг 9 

3 
Тема 3. Організація здійснення завдань з аудиту, надання впевненості, 

огляду та супутніх послуг 
7 

4 
Тема 4. Теоретичні основи формування аудиторської документації в 

процесі виконання аудиторських послуг 
7 

5 
Тема 5. Концептуальні засади професійної етики аудиторів та процедури 

дотримання міжнародних стандартів незалежності 
7 
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№ Назва теми 
Кількість 

годин 

6 
Тема 6. Оцінка ризиків суттєвого викривлення та ключові об’єкти аудиту 

фінансової звітності 
7 

7 
Тема 7. Аудиторські процедури дослідження активів в процесі виконання 

завдання з аудиту фінансової звітності 
7 

8 
Тема 8. Аудиторські процедури дослідження власного капіталу та 

зобов’язань в процесі виконання завдання з аудиту фінансової звітності 
7 

9 

Тема 9. Аудиторські процедури дослідження доходів, витрат та руху 

грошових коштів у процесі виконання завдання з аудиту фінансової 

звітності 

7 

10 

Тема 10. Оцінка суттєвості викривлень та порядок формування 

підсумкової звітності (звіту незалежного аудитора, додаткових 

повідомлень) 

7 

11 

Тема 11. Особливості виконання завдань з аудитів окремих фінансових 

звітів та окремих елементів, рахунків або статей фінансового звіту та 

формування підсумкової звітності за їх результатами 

7 

12 Тема 12. Особливості виконання завдань з огляду фінансової звітності 7 

13 
Тема 13. Види завдань з надання впевненості, інших ніж аудит чи огляди 

фінансової звітності, та методика їх виконання  
7 

14 Тема 14. Методика виконання завдань з супутніх послуг 7 

15 Тема 15. Інші неаудиторські послуги суб’єктами аудиторської діяльності 7 

16 Тема 16. Наукові дослідження в професійній діяльності аудитора 9 

 Разом  116 

 

 

7. Індивідуальні завдання 

У процесі вивчення дисципліни «Організація надання та методика 

виконання аудиторських послуг» здобувачам пропонується виконувати наступні 

індивідуальні завдання: 

- розв’язування кейсів, ситуаційних завдань з теми;  

- написання авторського есе; 

- створення індивідуальних або колективних презентацій на певну 

тематику;  

- учать в науково-практичних конференціях, або публікація статей на 

тематику згідно плану курсу.  

Індивідуальне навчально-дослідне завдання (ІНДЗ) включає додаткову 

роботу студента протягом навчального семестру. Метою ІНДЗ є самостійне 

детальне дослідження окремих проблем систем регулювання аудиторської 

діяльності, створення системи управління якості суб’єктів аудиторської 

діяльності, оцінювання ідентифікованих загроз щодо дотримання незалежності та 

впровадження застережних заходів щодо їх усунення, застосування аудиторських 

процедур з метою отримання достатніх та належних аудиторських доказів, а 

також систематизація, поглиблення, узагальнення, закріплення та практичне 

застосування знань студента з дисципліни, розвиток навичок самостійної роботи. 

ІНДЗ з дисципліни «Організація надання та методика виконання 

аудиторських послуг» передбачає написання студентами науково-пошукових 



22 

 

  

робіт, підготовку повідомлень та презентацій, аналітичний огляд наукових 

публікацій за заданою тематикою, підготовку матеріалів до науково-практичних 

студентських конференцій. 

Написання науково-пошукової роботи або презентації створює для студента 

можливість самостійно досліджувати інформаційні джерела, в яких 

висвітлюються проблеми впровадження у господарську практику, узагальнювати 

представлену інформацію та виділяти основне, вивчати і давати оцінку основним 

проблемам, шукати шляхи та висловлювати пропозиції щодо їх подолання. 

Аналітичний (критичний) огляд наукових публікацій за заданою тематикою 

розвиває навички самостійної науково-дослідної та практичної роботи, дозволяє 

студенту критично проаналізувати погляди різних науковців на певну проблему, 

узагальнити опрацьовані дані, висловити та обґрунтувати власну точку зору на 

вирішення проблеми, що загалом сприяє розвитку та поглибленню у студента 

наукового і практичного інтересу до майбутньої професійної діяльності. 

Студенти, що бажають взяти участь у науковій роботі, можуть підготувати 

матеріали для участі у науково-практичних студентських конференціях. Для 

самостійної роботи пропонується написання тез доповіді або наукової статті для 

студентів, які зацікавлені у поглибленому вивченні дисципліни.  

Орієнтовна структура індивідуальних навчально-дослідних завдань для 

студентів: 

- вступ (зазначається тема, мета та завдання роботи); 

- теоретичне обґрунтування (виклад базових теоретичних положень, 

законів, принципів тощо, на основі яких виконується завдання); 

- основні результати роботи та їх обговорення (подаються статистичні або 

якісні результати роботи, схеми, малюнки, моделі, описи, систематизована 

реферативна інформація та її аналіз тощо); 

- висновки; 

- список використаних джерел. 

 

Теми індивідуальних завдань: 

1. Синергія концентрації аудиторської документації для забезпечення 

якості аудиторських послуг: погляд крізь призму розбудови системи управління 

якістю. 

2. Аудиторський ризик: сутність, методика оцінки та шляхи зниження. 

3. Інформаційно-методичний простір формування думки аудитора щодо 

дотримання безперервності діяльності суб’єкта господарювання. 

4. Аудиторські послуги у контексті виникнення загроз незалежності 

аудиту. 

5. Зарубіжний досвід контролю якості аудиторських послуг. 

6. Вплив інституціонального середовища на якість аудиту. 

7. Професійна етика як чинник якості аудиту. 

8. Відбір та моніторинг завдань з аудиту фінансової звітності. 

9. Управлінський аудит як вид надання консалтингових послуг. 

10. Алгоритм побудови системи контролю якості для новоствореного 



23 

 

  

суб’єкта аудиторської діяльності. 

11. Особливості та проблеми вибіркового методу організації аудиту. 

12. Методологія аудиту та внутрішньогосподарського контролю в умовах 

застосування інформаційних технологій. 

13. Умови забезпечення керованого впливу на збалансованість дій у 

відповідь на ризики суттєвого викривлення для інтенсифікації політик та 

процедур контролю якості аудиторських послуг. 

14. Незалежність як обов’язковий принцип роботи зовнішніх та внутрішніх 

аудиторів. 

15. Концепції професійного скептицизму аудитора та її генезис. 

16. Коридори еволюції системи контролю якості аудиторських послуг з 

огляду на аудит облікових оцінок. 

17. Детермінанти процесу планування аудиту для формування фазового 

портрету дій аудитора до деструктивних впливів. 

18. Підходи до тлумачення податкового аудиту. 

19. Інституційні аспекти регулювання професійної етики аудитора в умовах 

євроінтеграції. 

20. Концепція професійного скептицизму аудитора та їх генезис. 

21. Сучасна модель регулювання аудиторської діяльності в Україні та 

закордоном.  

22. Історичні аспекти державного регулювання аудиту як виконання 

контрольної функції держави. 

23. Методологічне і методичне забезпечення аудиту інформаційних 

технологій. 

24. Суттєвість в аудиті фінансової звітності відповідно до європейських 

практик. 

25. Організація та методичне забезпечення фінансового моніторингу в 

аудиторській фірмі. 

26. Організаційно-методичні підходи до ідентифікації та оцінки суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства для забезпечення ефективності системи 

контролю якості аудиторських послуг. 

27. Оцінювання рівня ризику виникнення шахрайства на підприємстві. 

28. Аудиторська політика суб’єктів аудиторської діяльності в умовах 

сталого розвитку. 

29. Аналіз чинників впливу на якість аудиторських послуг. 

30. Оціночні судження в аудиті фінансової інформації. 

31. Облікова політика як інформаційне забезпечення аудитора. 

 

8. Методи навчання 

Під час викладання навчальної дисципліни «Організація надання та 

методика виконання аудиторських послуг» застосовуються наступні методи:  

- словесні (лекції, бесіди); 

- наочні, під час лекцій (інформаційних, аналітичних, проблемних) та 

практичних занять,  в тому числі з використанням мультимедійного забезпечення;  



24 

 

  

- практичні, під час виконання практичних робіт, задач, вправ; 

- інтерактивні методи навчання під час проведення опитування, аналізу 

практичних ситуацій, дискусії, мозкового штурму, ділових ігор, розгляду кейс-

стаді; 

- інноваційні, зокрема проєктно-дослідницький метод; інтегровані 

методи; заняття із використанням ІКТ. Застосовуються наступні інформаційно-

комунікаційні технології та діджитал-інтрументи: цифрові інструменти Google, 

програмні продукти від Microsoft, програмне забезпечення для проведення 

опитувань Mentimeter; 

- методи дистанційного навчання за допомогою платформ: Moodle та 

Zoom. 

 

9. Критерії та засоби оцінювання 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Форма підсумкового контролю: екзамен. Оцінку підсумкового семестрового 

контролю у формі екзамену становить сума балів за результатами рубіжних 

контролів та балів, набраних здобувачем вищої освіти при складанні семестрового 

екзамену. Протягом семестру здобувач може отримати максимум 60 балів, в тому 

числі за перший рубіжний контроль – 30 балів, за другий рубіжний контроль – 30 

балів. Загальна кількість балів, виділених на проведення семестрового екзамену 

складає 40 балів. Кількість балів, одержана здобувачем вищої освіти на екзамені, 

додається до результатів рубіжних контролів, що разом складає оцінку знань 

здобувача вищої освіти з навчальної дисципліни за 100-бальною шкалою та 

переводиться в оцінку за шкалою ЄКТС і національною шкалою («Відмінно», 

«Добре», «Задовільно», «Незадовільно»). 

При поточному контролі здобувач має можливість отримати бали за 

активність на лекційних та практичних заняттях, виявлення рівня підготовки 

здобувачів із зазначеної теми під час опитування у т.ч. перехресні, тестування, 

презентації та захист індивідуальних завдань, вирішення кейсових і ситуаційних 

завдань, розрахункових задач, активної наукової діяльності, участь у науково-

практичних конференціях, підготовка публікацій.  

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю студентів, усне 

опитування, тестовий контроль. 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 
Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ECTS 
Оцінка за національною шкалою   

90-100 А відмінно 

82-89 В 
добре  

74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е 

35-59 FX незадовільно з можливістю повторного складання 

1-34 F 
незадовільно з обов’язковим повторним вивченням 

дисципліни 
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